
  

Prozentsatz - 2% - 1% 0% 1% 2% 3%
absolute Häufigkeit 2 1 2 6 10 4

0,98 0,99 1,00 1,01 1,02 1,03

 (gewogenes) Geometrisches Mittel (gewogenes) Geometrisches Mittel

© 2011 - www.NachhilfeTV.org1. Absolute Häufigkeit

p
H i

x geom=
n x1

H 1⋅ x2
H 2⋅⋅ xn

H n =
n∏i=1

m

xi
H i

x geom=
250,982⋅0,991⋅1,002⋅1,016⋅1,0210⋅1,034 ≈ 1,013

xi = 1  p
100



  

 (gewogenes) Geometrisches Mittel (gewogenes) Geometrisches Mittel
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x geom= x1
h1⋅ x2

h2⋅⋅ xn
hn =∏

i=1

m

x i
hi

x geom= 0,950,05⋅0,980,05⋅1,000,10⋅1,030,20⋅1,050,25⋅1,100,35 ≈ 1,049

Prozentsatz - 5% - 2% 0% 3% 5% 10%
relative Häufigkeit 0,05 0,05 0,10 0,20 0,25 0,35

0,95 0,98 1,00 1,03 1,05 1,10

p
hi

xi = 1  p
100
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absolute Häufigkeit relative Häufigkeit

xgeom=
n x1

H 1⋅ x2
H 2⋅⋅ xn

H n =
n∏i=1

m

xi
H i xgeom= x1

h1⋅ x2
h2⋅⋅ xn

hn =∏
i=1

m

xi
hi

Durchschnittsberechnung prozentualer Veränderungen
(bei gegebenen Häufigkeiten)

 (gewogenes) Geometrisches Mittel (gewogenes) Geometrisches Mittel
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